

# 女教师拾金不昧 好人品感动失主

□晚报记者 张燕

本报讯 一件装有苹果手机、身份证、收条等物品的外套丢失，让家住川汇区的黄浩陷入了烦闷之中，而后的一个电话又让他兴奋不已。“没想到外套被小学女教师彭亚丽捡到了，真的要谢谢她。”6月22日上午，黄浩拨打本报新闻热线激动地说。

6月20日，黄浩和他的几位朋友一起到川汇区金海路办事处周套楼大队彭埠口村去办事。上午11时，天气越来越热，办完事情的黄浩就把脱掉的外套放在了朋友骑着的电动三轮车上，然后骑上摩托车和朋友一起回家。“我骑着摩托车一直走在朋友的电动三轮车前面，到家后去三轮车上拿外套时却发现外套不见了，朋友也不知道外套是何时掉落的。”黄浩说，“当时我整个人都懵了，外套里面除了手机以及现金外，还有一张对我来说非常重要的收条。我立刻原路返回寻找，劳而无功，拨打自己的手机，无人接听……”

正当黄浩焦急万分时，事情出现了转机。黄浩的表哥的手机响了，上面显示的是黄浩的手机号码。电话接通后，对方称捡到了一件外套……原来，当天，川汇区金海路办事处党庄小学教师彭亚丽下班回家途中看到地上有一件衣服，她看着衣服不像是被人丢弃的，就捡起来看了看，发现衣服的一个内兜里装有一部手机、300多元现金、一张收条以及一姓名为黄浩的身份证。当时她向校领导汇报此事后把衣服带回了家。在此期间，她忽然听到衣服里的手机响了，前去接听时响声停止。她按照来电显示回拨过去，接电话的人自称黄浩的表哥，在一番沟通后，他们约定了见面时间和地点……最终，彭亚丽在核对物品信息及确认黄浩本人后，把所有物品归还给了黄浩。

拿着失而复得的物品，黄浩一再对彭亚丽说着谢谢，但是彭亚丽却说：“从小家人就教育我，不是自己的东西不能要。我是一名教师，我经常教育我的学生要拾金不昧，如今碰到这样的事情，我更应该以身作则。”

如果大家都这样，这世界该多美好……

# 有心人自掏腰包 夜晚修补坑洼路

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “这条路坏几年了，一直不见有人管，没想到有好心人自掏腰包把路给修补好了。”6月22日，家住周口市区黄河西路圣鼎小区的市民蔡先生拨打本报新闻热线称，我们身边处处可见正能量。

“从汉阳路往西的黄河路坏了好几年了，一直没有有人管，每次我开车回家，在这段路上都要走S线路，否则汽车底盘就会受损。”蔡先生说，“可是在6月21日早上，我开车走在这段路

上，发现原本坑坑洼洼的路面被人连夜修好了。打听后得知是我们隔壁一家叫建业顺和家园小区的开发商自掏腰包修的。”

当日，记者就此事电话联系了建业顺和家园小区的开发商。该开发商说，看到附近居民出行不方便，他也很着急，等来等去不见有人管，于是他就购买了一车混凝土，对坑坑洼洼的路面进行了修补。

当记者向该开发商转达附近居民的感激之情时，该开发商说：“这都是小事，不值得感谢，也不值得表扬。”



能量 进行时……



## 另类宣传 赚足眼球

6月22日上午，记者在周口市区工农路看到，十多位脸上敷着面膜的女孩游走在街头，为某化妆品做宣传，吸引不少路人驻足观看。近年来，一些商家为了宣传自己的产品，真可谓绞尽脑汁，其中不乏一些另类宣传。

晚报记者 张志新 摄

## 本周，晴天仍是主旋律

□晚报记者 张燕

本报讯 本周，晴朗多云的天气是主旋律。其间或有雨水飘落，但对气温影响不大。本周极端最高气温在35℃左右。市气象专家提醒市民，出门要注意防晒，同时及时补充水分。

根据《中国天文年历》显示，6月21日18时51分迎来“夏至”。从夏至日起，我国将进入最热阶段，多地将陆续迎来“烧烤模式”、“桑拿模式”。专家提醒公众要注意防暑，以免暑气伤身、伤心、伤神。

“本周还是以晴朗多云的天气为主，周平均气温为25.5℃至26.5℃，接近历年同期平均值26.1℃。”市气象专家介绍，“不过这期间老天还会闹些‘小情绪’。受切变线与弱冷空气影响，周三、周四多云转阴天有阵雨。周降水量为5毫米至20毫米，与历年同期平均值36.7毫米相比偏少。”

本周具体天气预报如下：周一晴天间多云；周二晴天转多云；周三、周四多云转阴天，有阵雨；周五多云；周六、周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕

新闻追踪 《这家小区的监控只能现场“直播”》

## 和谐家园小区有新物业啦

□晚报记者 王晨

本报讯 本报一直关注的和谐家园小区物业的问题，如今有了新进展。在6月22日上午召开的业主大会上，小区业委会告知，铭阳物业成为小区的新物业。

和谐家园小区在颍河社区干部的牵头下，选出热心业主，成立了业主委员会。随后，在社区和业主委员会的共同努力下，经过筛选，铭阳物业最终被选中，成为小区的新物业。

在业主大会上，业主委员会代表还宣读了《和谐家园存在问题与解决、参考方案》(以下简称《方案》)，把小区的现状以及存在的问题向小区业主公开说明。《方案》包括机动车与非机动车管理、物业费收取、

私搭乱建问题以及解决方案等。

“由于了解到小区之前的遗留问题，我们公司先垫付两个月公共设施产生的费用，以及保安、保洁等人员费用，到第二个月月底时，我们再向业主收取一个季度的物业管理费。以后小区物业费采取预交制，但预交时间不会超过6个月。”在业主大会上，铭阳物业负责人胡士民说，“我们愿意用真心换取真心，倾心为业主服务。自接管之日起，我们争取在第一年度实现满意率90%以上。我们将在物业办公室门口设置业主意见箱，随时听取业主的意见和建议。”

小区业主朱先生说：“现在有了新的物业，小区居民都很开心。希望我们的小区越来越好。”

## 周口供电公司停电计划

7月2日6时至20时 因文6板下李东分支线路改造，文6板门庄开关、文13板郭陈庄开关停电。

影响范围：搬口办事处，联营电脑学校、大用、搬口办事处供电所。

7月2日6时至20时 因文6板张丙言分支、东杨庄分支、搬口办事处供电所分支线路改造，文6板张寨开关停电。

影响范围：搬口办事处。

7月2日6时至14时 因高压接

火，文6板、文13板停电。

影响范围：海燕技校、搬口办事处。

7月4日0时至9时 因中23板转移中6板一峰负荷，中6板、中23板大元街开关停电。

影响范围：中州大道、西大街、界牌街、陈州路、人民路，一峰、颍河商场、农行、市政管理处、万顺达、邮政局、电子城、妇幼、房管局。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。